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10 декабря 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области  

На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:
- рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области, в ходе декларационной кампании 2021 года.

По итогам рассмотрения Комиссией приняты решения:
-  сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области на супруга, признать недостоверными и неполными;
- главе администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области рекомендовано не применять к муниципальному служащему меры дисциплинарной ответственности с учетом того, что нарушение требований законодательства о противодействии коррупции совершено впервые.

