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06 сентября 2023 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

На заседании Комиссии рассмотрены:
1) материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 2 руководителями муниципальных учреждений муниципального округа город Кировск Мурманской области, в ходе декларационной кампании 2023 года. 
Проверка проводилась в связи с информацией отдела муниципальной службы и противодействия коррупции администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области от 13.06.2023 № 01-114/201 о результатах проведенного анализа сведений о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений муниципального образования город Кировск Мурманской области, представленных за 2022 год в сравнении с 2021 годом;
2) материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 5 муниципальными служащими администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области, в ходе декларационной кампании 2023 года. 
Проверка проводилась в связи с поступившим представлением прокуратуры города Кировска от 26.06.2023 № Прдр-20470009-428-23/-20470009 и информацией отдела муниципальной службы и противодействия коррупции администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области от 13.06.2023 № 01-114/200 о результатах проведенного анализа сведений о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений муниципального образования город Кировск Мурманской области, представленных за 2022 год в сравнении с 2021 годом.

По итогам рассмотрения Комиссией приняты решения:
-  в отношении 2 руководителей муниципальных учреждений муниципального округа город Кировск Мурманской области, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, признать недостоверными и неполными;
- в отношении 2 муниципальных служащих администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, признать достоверными и полными;
- в отношении 3 муниципальных служащих администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, признать недостоверными и неполными;
- главе администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области рекомендовано:
рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности к 1 руководителю муниципального учреждения и к 2 муниципальным служащим, допустившим нарушения в ходе декларационной кампании;
не применять меры дисциплинарной ответственности в отношении 1 руководителя муниципального учреждения и 1 муниципального служащего, допустивших нарушения в ходе декларационной кампании.

