Заседание Комиссии 21 ноября 2023 года

21 ноября 2023 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

В ходе мониторинга социальных сетей, проведенного в период с 17 по 19 ноября 2023 года, были выявлены сообщения в социальной сети «ВКонтакте» и мессенджере «Телеграмм», в которых содержится информация, вызвавшая большой общественный резонанс, о «неподобающем поведении» (по мнению автора сообщения) муниципального служащего на публичном мероприятии. 

На заседании Комиссии рассмотрены:
Материалы, представленные главой администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области, касающиеся обеспечения соблюдения муниципальным служащим администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области требований к служебному поведению.
[bookmark: _GoBack]Члены комиссии ознакомились с видеозаписями имеющимися, в распоряжении пресс-службы администрации, заслушали показания очевидцев, присутствовавших на мероприятии, пояснения муниципального служащего.

По итогам рассмотрения Комиссией принято решение:
- установить, что в действиях муниципального служащего, усматриваются признаки нарушения требований к служебному поведению;
- рекомендовать главе администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области рассмотреть вопрос о применении к муниципальному служащему мер дисциплинарной ответственности.

