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«Приложение № 1
к распоряжению администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области от 17.03.2023 № 67-р




СОСТАВ
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

Председатель комиссии – Абрамова Елена Фёдоровна, управляющий делами администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области.
Заместитель председателя комиссии – Фролова Наталья Александровна, начальник отдела муниципальной службы и противодействия коррупции администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области.
Секретарь комиссии – Королькова Вера Валентиновна, главный специалист-юрист отдела муниципальной службы и противодействия коррупции администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области.
Члены комиссии:
	Кришкевич Сандугаш Амангелдиевна – главный специалист – юрист отдела муниципальной службы и противодействия коррупции администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области;
	Солнцев Антон Романович – начальник отдела муниципального контроля администрации муниципального округа город Кировск Мурманской области;
Куршева Вера Сергеевна – представитель образовательной организации филиала федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Мурманский арктический университет» в г. Апатиты (по согласованию);
Щеглова Анна Николаевна – представитель образовательной организации филиала федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Мурманский арктический университет» в г. Апатиты (по согласованию).
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